
PD ZZV CELJE VAS VABI  NA ZIMSKI POHOD NA 
 

      S L A V N I K, 1028 m, 
morju najbljižji tisočak 

 

Pridružite se nam  v nedeljo,  15. februarja 2026 

 

Poseben avtobus odpelje iz Slovenskih Konjic ob 5.15 uri mimo Vojnika, 

Spodnje Hudinje, Nove vasi do Glazije, kjer bo ob 6.00 uri in v Žalcu ob 6.10 

uri.  
Avtocesto Ljubljana – Koper zapustimo na izhodu za Kastelec, nakar v prvem križišču 

zavijemo proti vasi Podgorje. Pot je lepo označena, potrebno je le slediti tablam. Cesta nas bo 

popeljala mimo kamnoloma in po več kilometrih ravne ceste bomo prečkali železniške tire in 

... že bomo v Podgorju! Zapeljemo se čez vas in pri asfaltnem igrišču zavijemo desno, kjer je 

označeno parkirišče, sestopimo. Tukaj se naš pohod prične, odpravimo se desno v vas, kjer 

nas bo kažipot usmeril med hiše in naprej v gozd. Vzpon je zmeren. Višje se gozd konča, pot 

pa preide na obsežne travnike. Ob vznožju hriba se nam bo odprl lep razgled proti jugu in 

zahodu, nakar vas bo pot že vodila proti lepo vidni Tumovi koči z visokim antenskim stolpom 

tik pod vrhom gore. Sledimo markacijam! 

Izjemen razgled, ki nam ga ponuja Slavnik, je še posebej mamljiv ob lepem 

vremenu, v čistem ozračju in ob dobri vidljivosti. Proti vzhodu vidimo 

Javornike, Trojico in Snežnik, malo bolj proti jugu pa Kvarnerski zaliv in na 

jugu prek Čičarije še Istro. Na zahodu nam pogled doseže morje, Tržaški zaliv, 

če pa se pomikamo proti severu nam oči uzrejo Dolomite, Julijce s Triglavom in 

Karavanke, pred njimi pa Nanos, Kraško gričevje, Vremščico, Brkine in 

Matarsko podolje. 

Tumova koča, ki se nahaja le nekaj korakov pod vrhom Slavnika (1028 m), je 

poimenovana po dr. Henriku Tumi, znanemu slovenskem alpinistu, planinskemu 

ideologu, politiku in botaniku. Graditi so jo začeli leta 1955, odprli pa leta 1957. 

Koča je odprta ob sobotah, nedeljah in praznikih, z njo pa upravlja OPD Koper. 

Za povratek lahko izberemo krožno krajšo pot ali pa pot po kateri smo se 

vzpenjali. 

Prijavnina za lastne stroške:   25.00 €. Prosimo za prijave do četrtka 12.2.2026. 

Izbrana je lažja pot, trajanje pohoda slabe 4 ure. 

Višinska razlika 510 m. Hrana in pijača iz nahrbtnika ali na koči. 

Udeleženci morajo imeti: primerno planinsko obutev, pohodne palice, opremo in 

oblačila primerna vremenskim razmeram ( burja ). 

Pohod bodo vodili VPZS. 

Organizator in vodja pohoda Robert Čemažar. 

Prijave zbira DARJA na tel. št.  070 741 026. 

 

VABLJENI NA RAZGLEDNO GORO V ČIČARIJI! 


